

基础部党总支成立大会胜利召开

本报讯 1月10日下午,中共浙江育英职业技术学院基础部总支部委员会成立大会在综合楼三楼学术报告厅隆重举行。学院党委书记、院长洪致平,党委副书记、副院长周治斌,党委委员,组织部长谢鑫、党委委员、纪检监察室主任陈忠春出席,各党总(支)部书记王贤平、陈贤平、姜雷、田翔、南佳、夏换、钱革、罗振华,组织部部长助理张荣及基础部全体教参参加会议。

洪致平向基础部党总支成立和新当选的总支领导班子成员表示热烈祝贺。他充分肯定了基础部党支部自2002年3月成立十年以来取得的成绩,强调了基础部党总支成立的深远意义,并指出,高职业教育发展到新阶段,我们所面临的形势严峻,要努力学习研究、转变观念、改进作风,积极构建创新型、学习型、服务型党组织,希望全体党员能牢记习近平总书记讲话精神及教科院、竞赛各班

院党总支的教导和勉励,巩固提高党建工作效果,发挥先锋作用,带领全体教师脚踏实地,推动各项工作再上新台阶。

院党委组织部长谢鑫宣读党委文件。

民航分院党总支书记王贤军代表兄弟单位对基础部近年来所取得的成绩及党总支成立表示祝贺。基础部主任郑博旺介绍了部门的基本情况及教科院、竞赛各班

成员,对总支成立表示祝贺。党员教师代表胡祖凤结合十八大的学习发言。

基础部党总支书记赵瑞晔、总支委员徐晓斌、俞晓婷、谢剑锋、黄分别向大会做任

职承诺;以十八大精神为统领,团结班子,齐心协力,加强服务意识,以人为本,认真履行职责,维护教师利益,充分发挥党员的先锋模范和支部的战斗堡垒作用,推进各项工作进一步落实。(基础部 黄静)

洪致平与参加第四届浙江省大学生职业生涯规划大赛取得优异成绩的指导老师、参赛选手一一握手并颁发证书。

获奖选手还表演了琴棋书画,龙施乐演奏了悠扬的古筝,

阮伟在现场铺纸磨墨,写下了“厚德载物,自强不息”八个遒劲有力的大字,引得师生一致好评。

陈六明发表讲话,他指出了学院隆重举行表彰大会的重要意义,要求各分院(系)指导教师高度重视,总结经验,传承优势,帮助学生技能优势发扬光大,各职能部门要通力合作,为同学们参与校内外竞赛创造有利条件,做好基础保证。

长期以来,学院始终坚

持“走进校门的是大学生,培养出来的是职业人”的培养理念,推进学风建设,以“四门活

动课程”为载体,积极为学生搭建平台,努力打造“精致、人文、开放、活力”的校园人文环境,培养“全面发展”的优秀品质与技能的合格职业人。

长期坚持以来,学院始终坚

持“走进校门的是大学生,培养出来的是职业人”的培养理念,推进学风建设,以“四门活

动课程”为载体,积极为学生搭建平台,努力打造“精致、人文、开放、活力”的校园人文环境,培养“全面发展”的优秀品质与技能的合格职业人。

长期以来,学院始终坚

持“走进校门的是大学生,培养出来的是职业人”的培养理念,推进学风建设,以“四门活

动课程”为载体,积极为学生搭建平台,努力打造“精致、人文、开放、活力”的校园人文环境,培养“全面发展”的优秀品质与技能的合格职业人。

</div